
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  :  SMP NEGERI 9 BENGKULU TENGAH 

Mata Pelajaran        :  Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan 

Kelas/Semester :  IX /1 

Alokasi Waktu   : Pertemuan 3 ( 1  x 3 JP  = 3  JP) 

Materi Pokok : Bentuk Kedaulatan yang Sesuai dengan Undang-Undang Dasar Negara Republik 

Indonesia Tahun 1945 

 

A. Tujuan Pembelajaran Setelah pembelajaran selesai peserta didik diharapkan dapat :  

1. Mengungkapkan rasa syukurnya kepada Tuhan Yang Maha Esa dalam mempelajari penerapan teori-teori kedaulatan 

dalam Undang-Undang Dasar Negara Republik Indonesia Tahun 1945.  

2. Menunjukkan sikap bertanggung jawab dalam mempelajari penerapan teori-teori kedaulatan dalam Undang-Undang 

Dasar Negara Republik Indonesia Tahun 1945.  

3. Menganalisis penerapan teori-teori kedaulatan dalam Undang-Undang Dasar Negara Republik Indonesia Tahun 1945.  

4. Membuat laporan analisis penerapan teori-teori kedaulatan dalam Undang-Undang Dasar Negara Republik Indonesia 

Tahun 1945 

  

B. Media Pembelajaran dan Sumber 

Belajar 1. Media : Laptop,HP Android , Aplikasi Power Point,  

2. Sumber Belajar: Modul Pembelajaran jarak Jauh Selama Pandemi Kelas IX Tahun 2020. Jakarta  

Buku PPKn SMP/MTs Kelas IX. Edisi Revisi 2017. Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan. 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 Pendahuluan –  

a. Siswa diminta untuk membaca teori kedaulatan dengan penuh tanggung jawab 

b. Siswa menuliskan perbedaan pandangan tentang teori kedaulatan dengan mengisi tabel. 

c. Siswa diminta membaca uraian siaf-sifat kedaulatan 

d. Setelah siswa membaca dan mengisi tabel berikut untuk memahami sifat-sifat kedaulatan 

e. Siswa mencari Teori-teori kedaulatan yang manakah yang dianut oleh Undang-Undang Dasar Negara Republik Indonesia 

Tahun 1945 

f. Siswa berkelompok untuk mengerjakan latihan dan penugasan bentuk tabel tentang materi yang telah disampaikan 

g. Guru memberikan umpan balik kepada siswa untuk mengetahui tingkat pemahaman kepada siswa 

 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran Penilaian yang dilakukan yaitu Penilaian Kompetensi Sikap,penilaian kompetensi 

pengetahuan dan penilaian kompetensi keterampilan  

Bengkulu Tengah,  12 Agustus 2021 

Mengetahui          Guru Mapel  

Kepala Sekolah  
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